

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII

Redacción: Avenida de la Estación. Letra D. Bajo

Jueves 12 Marzo de 1925

Teléfono núm. 90

Núm. 4.309

LA VALENCIANA :-: Zapatería

GRANDES existencias en artículos de la presente temporada; fantasías en calzados de señora y caballero.

Zapatillas de paño, varios colores, con piso de goma.

Diariamente se reciben novedades.

Siempre más barato que ninguna otra casa.

LA VALENCIANA, ZORRILLA 1.—TELÉFONO 127.—LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 3 a 5

ESPECIALES A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

ACTUALIDAD ESTRANGERA

Inquietudes y recelos

(De nuestra colaboración)

Fué en la Conferencia de Cannes, celebrada hace más de tres años, donde Lloyd George, a la sazón primer ministro inglés, propuso lo que se denominó «pacto de garantía», una especie de alianza que garantizara a las naciones a ella adheridas contra las posibles agresiones de unas y otras y de las demás. Aristides Briand, jefe entonces del Gobierno francés, se mostró propicio al pacto, pero las derechas francesas con Poincaré al frente hicieron contra él tal campaña que Briand se vió obligado a marchar precipitadamente de Cannes y planteó la crisis total, que fué resuelta con la constitución del famoso gabinete presidido por Poincaré, quien, lejos de permitir que Alemania entrara en tratos con los aliados, inició y desarrolló aquella durísima política de ocupación de territorios germanos como prenda para que el Reich cumpliera lo pactado en Versalles. Desde entonces se embrollaron los asuntos de Europa en tal forma que renacieron los recelos e inquietudes temiéndose a cada instante nuevos conflictos bélicos. Los Estados Unidos, deseosos de romper los lazos que les ligaban a sus antiguos aliados, aprovecharon la oportunidad para declarar que no volverían a inmiscuirse en los asuntos de Europa; Inglaterra, cuya alianza con Francia es más bien impuesta por la fuerza de las circunstancias que por el sentir del pueblo, adoptó una actitud de reserva en las querellas entre Francia y Alemania sobre los asuntos de las re-

paraciones y procuró en toda ocasión quitar importancia a esos incidentes que a Francia le parecían cosas monstruosas, y Alemania, prefiriendo a cada momento de su buena fe y de sus propósitos de cumplir los tratados, se dedicó a su reconstrucción interior empezando por estabilizar su moneda, por dar grandes impulsos al desarrollo de su marina mercante construyendo enormes buques, que, en un momento dado, pueden ser transformados en navíos de guerra, por realizar frecuentemente manifestaciones populares que dieran la sensación de que su espíritu militar y organizador no estaba muerto, y buscando, por último, mercado para sus industrias y expansión comercial para los millones de alemanes, que, por resultar insuficiente el territorio patrio para desenvolverse y privados de las colonias imperiales, están invadiendo al mundo con los productos de la industria germánica, que, como antes de la guerra, compiten en calidad y precios de los de Inglaterra y Francia.

Todo esto, unido a la posibilidad de una alianza entre Alemania y la Rusia soviética, ha hecho pensar a muchos franceses en lo funesto de la política hasta ahora seguida, y es el mismo Herriot quien desea ahora ese pacto de garantía, del que se está tratando en estos días y que, de llevarse a cabo, había de ser cediendo Francia en muchas cosas en las que ni siquiera se pensó hace tres años por la misma Alemania. ¿Se llegará a un acuerdo? Descartada la aquiescencia de los Estados Unidos, que por boca de su nuevo Presidente Coolidge acaba de ratificar su propósito de no intervenir para nada en Europa, y no estando muy clara la intención de Inglaterra, el horizonte no se muestra muy

TINTORERIA MADRILEÑA

La más importante de la Región

Lutos en cuarenta y ocho horas

Lavados a seco. — Transformación en colores

FERNANDO EL SANTO 4 — LORCA

NOVEDAD

Medias color de carne

MESEGUER PLAZA CONSTITUCION

¡SOMATENISTAS!

Magníficas escopetas Marca BRISTOLL Patent

Unicos concesionarios en España

“Sociedad Hispano Americana,”

Venta a plazos.

CATÁLOGOS EN ESTA

ADMINISTRACION

diáfano y las inquietudes y recelos aumentan cada día.

PETRUS

LETRAS DE LUTO

Victima de la enfermedad que desde hace unos días venia padeciendo falleció anoche el que en vida fué nuestro buen amigo particular el médico homeópata don Antonio Ballestrín Palacios.

Muy de veras sentimos la pérdida de tan buen amigo, y con nosotros, sus numerosísimas amistades.

Descanse en paz su alma, y reciba su afligida esposa, hijo y demás familia, la fiel expresión de nuestra condolencia, por la honda pena que les embarga.

Acta de conciliación

Don Luis Casaldiero Misso, Abogado y Secretario suplente del Juzgado Municipal de esta Ciudad.

Certifico: Que en el cuaderno de actas de conciliación de los celebrados en el corriente año, aparece lo que copiado literalmente dice así:

Acta de conciliación

Don Juan Giménez Martínez con

Don Juan Martínez Egea

En la Ciudad de Lorca a nueve de Marzo de mil novecientos veinticinco; ante

el Sr. Juez Municipal de la misma, presente yo el Secretario, comparece el demandante don Juan Giménez Martínez, con su hombre bueno, don Antonio Pernias Delgado, compareciendo también el demandado don Juan Martínez Egea con el suyo don Tomás de Aquino Arderius Sánchez Fortún. Seguidamente por la parte actora se manifestó que demanda de conciliación al señor Martínez, como trámite preliminar necesario para interponer la oportuna querrela contra dicho señor por el delito de injurias que ha vertido contra mí en la carta abierta que publicó en el periódico LA TARDE DE LORCA, correspondiente al mes de Febrero último. Por la parte demandada se contestó que el contenido de la carta a que se alude fué publicado sin ánimo de producir molestia personal ni profesional al Sr. Giménez, cuya honorabilidad reconozco. Y que la inserción de tal documento no tenía otra finalidad que la de, al revelar públicamente el hecho concreto que en ella se narra, procurar que las autoridades y los elementos oficiales a quien correspondía, procuraran los medios para que en lo sucesivo no pudiesen producirse hechos de tal naturaleza que son atentado

rios a sagrados principios de humanidad. — Por la parte actora se replicó que se dá por satisfecho con las explicaciones dadas por el señor Martínez Egea y desiste por tanto de su propósito de continuar el procedimiento iniciado en el escrito que motiva este acto. — El demandado duplicó insistiendo en su contestación. — El Sr. Juez en su virtud dió este acto por terminado con avenencia, mandando se libre certificación a la parte que lo solicite, firmando SS.ª con todos los concurrentes: doy fé. Liberato Alberola Delgado = Juan Martínez Egea = Juan Giménez Martínez = Antonio Pernias = Tomás A. Arderius = Luis Casaldiero.

Lo copiado está conforme con su original a que me remito. A petición de la parte actora expido la presente visada por el Sr. Juez que firmo y sello en Lorca a diez de Marzo de mil novecientos veinticinco.

Vº Bº

Alberola Delgado

Luis Casaldiero

Banco Internacional

DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Caja de ahorros

INTERES ANUAL AL

CUATRO POR CIENTO

Para toda clase de detalles e informes, visitad sus oficinas

EN PRO DE LA RAZA

El arte de criar niños

El Club de las Madres de Buenos Aires, ha otorgado este año como los precedentes, varios premios a las madres que tienen niños más hermosos y mejor cuidados.

El primer premio de cien pesos, ha sido ganado por un bebé de un año, que pesaba doce kilos y tenía ocho dientes. El segundo, por otra criaturita de la misma edad, que pesaba quince kilos, pero no tenía más que cinco dientes.

Máquinas de afeitar Marca «Gillette» se acaban de recibir en LA VAJILLA DE ORO.